3 Knacc. KoHTponbHag pabota N26.
1 BapuaHT.

1.Pewm 3apayy: B Kycke 6b1210 24 M gpana. 3aKpounLmK packpoun 6
nanabTo, pacxoays No 3 M Ha Kaxkaoe rnaabto. CKo/IbKO MeTpoB Apana
OCTaJIOCb B KYcKe?

2. Pewun 3apayy: MNMoytanboH AoctaBma B ceno 63 rasetbl U 9 XXypHasIoB.
Ha cko/ibKo 60Jiblle NoYTa/IboOH A0CTaBUA FAa3eT, YeM XKypHanoB? Bo
CKOJIbKO pa3 MeHbLLE MoYTa/IbOH J0CTaBUJ/1 XXYPHasI0B, YEM ra3eTr?

3.Pewun npnmepel:

8:9-63:9= 54:9-32:8=
4-4+8-3= 6:-8+7-3=
4 .Pelunte ypaBHeHUe: X-34=56

5. Pewu 3apavy: Ha 10 pybnen MOXXHO KynuTb 3 Ny4YKa peauncKu.
CKOJIbKO AeHer Hago 3anaaTtuTb 3a 6 TaKUX MYYKOB peaNCKN?

6.Mcnonb3ys umdpbl ot O A0 8 3anoaHU BOJILLIEOHbIM KBagpaT Tak,
4YTOObl CyMMa YUCEN MO BEPTUKAIN U TOPU3OHTaIN Oblna paBHa 12.
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3 Knacc. KoHTponbHag pabota N26.
2 BapWaHT.

1.Pewn 3apavy: LLIKonbHMKK nocaannun 4 paaa enen no 7 enen B
Ka)xgoMm pagy. Im ewe octanocb nocaautb 17 enen. CKONbKO BCEro
efier HaJao0 6b110 NocagnTb LLUKOJIbBHMKaM?

2.Pewn 3apavy: Bacsa npounrtan 3a neto 21 kKHury, a Konsa - 7 kHur. Ha
CKOIbKO KHUT B6onblue npoymnTan Bacs, yem Kona? Bo ckonbKo pas
MeHbLle npoynTan Kons, yem Bacs?

3. Pewun npmnmepsbl:

7:-8-4-7= 63:9-54:9=
3:5+9:4= 3:6+7-5=
4.Pewn ypaBHeHMe: 82 -x=64

5. Pewu 3apavy: Ha 10 pyb npoaaBel, NpoaaeT noKynatesato 4 noyaTka
KYKYPY3bl. CKOJIbKO MOYaTKOB KYKYPY3bl MOXXHO KynuTb Ha 20 py6?

6./ cnonb3ys undpbl ot 0 A0 9 3aN0IHU BOJILLEDOHBLIM KBaapaT TaKk,
4YTOObl CyMMa YUCEN MO BEPTUKAIN U TOPU3OHTaIN Oblna paBHa 15
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